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Česká pobočka finské developerské a stavební skupiny YIT působí od 1. dubna 2026 pod
novým názvem YIT Czechia. Přejmenování reflektuje sjednocení značky v rámci celé
nadnárodní skupiny a posiluje identitu firmy jako klíčového hráče na tuzemském
rezidenčním trhu.

„Když YIT v roce 2008 vstupovala na český trh akvizicí společnosti Euro STAVOKONSULT, vznikl
název YIT Stavo, který nás provázel téměř dvě desetiletí. Dnes jsme ale v jiné fázi – patříme mezi
přední české developery a chceme, aby tomu odpovídalo i naše jméno. V rámci skupiny YIT nesou
dceřiné společnosti ve svém pojmenování název země, ve které působí, a my se k tomuto principu
nyní přidáváme také. Název YIT Czechia jasně říká, kdo jsme a kde stavíme – pro český trh, s
respektem k jeho specifikům," vysvětluje Marek Lokaj, generální ředitel společnosti YIT Czechia.

YIT působí v Česku již 18. rok a za tu dobu dokončila 38 rezidenčních projektů. Firma se prosadila
mezi pětici největších rezidenčních developerů v Praze, v roce 2025 prodala rekordních téměř 500
bytů za necelé 4 miliardy korun. V současnosti staví projekty Ranta Barrandov, Toivo Roztyly, Kattila
Kamýk a Portti Kladno. Vloni zahájila i svůj první velký brněnský projekt – rezidenční komplex
Kalevala, kde postupně vyroste zhruba 750 bytů. V přípravě má další projekty v Praze i mimo hlavní
město.

O YIT a YIT Czechia:

Společnost YIT (výslovnost: vaj aj tý) vstoupila na český trh v roce 2008, kdy akvizicí získala českou
firmu Euro STAVOKONSULT. Firma tak v tuzemsku působí 18. rokem, kořeny finské YIT sahají až do
roku 1912 a má tedy za sebou již přes 110 let úspěšného fungování. K hlavním činnostem YIT
Czechia (dříve YIT Stavo) patří příprava a realizace developerských projektů. Na český trh přináší
bydlení ve finském stylu. Společnost YIT Czechia v České republice dokončila 38 projektů (včetně
jednotlivých etap větších celků, které samy o sobě de facto představují středně velké bytové
projekty). Ve výstavbě jsou nyní 5 projektů: Ranta Barrandov, Toivo Roztyly, Kattila Kamýk, Portti
Kladno a nově také první etapa Ukko velkého rezidenčního komplexu Kalevala v Brně, kde YIT na
pomezí čtvrtí Vinohrady a Židenice postaví cca 750 bytů. Další projekty, vč. mimopražských, má
developer v přípravě. YIT již dokázala splnit svůj ambiciózní plán a zařadila se mezi pětici
nejsilnějších developerů na poli rezidenční výstavby v Praze.

Skupina YIT je největší stavební a developerskou firmou ve Finsku. Věnuje se výstavbě domů pro
kvalitní bydlení, budov a veřejných prostor, kde mohou lidé i firmy prosperovat, a infrastruktury
podporující základní funkce společnosti. Působí v sedmi evropských zemích (Finsku, České
republice, Slovensku, Polsku, Estonsku, Lotyšsku a Litvě) a zaměstnáváme přibližně 4 100
odborníků. V roce 2025 dosáhly tržby skupiny téměř 1,8 mld. eur. Akcie společnosti YIT Corporation
jsou kótovány na burze Nasdaq v Helsinkách.
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